Heategevusliku Teatejooksu 2007 Tulemused
Pärnus, 17.05.2007
5 - ndate klasside arvestuses:
I koht                       Pärnu Ühisgümnaasium
Esindaja:   Helmi Kommussaar  

Liikmed:   Aap – Erik Lai, Siim Soovik, Kristo Koik, Kevin Lillepea, Maarja-Liis Jõekäär, Ingrid-Änn Peeba, Reili Kaljund, Sofia Gratsova, Siim Mäeots, Meirilin Aasa.

II koht                      Rääma Põhikool    

Esindaja:   Tuuli Laanemets

Liikmed:    Anne-Mari Maibach, Ragne Õitspuu, Lisanna Taaber, Jevgenia Tkadś, Daniel Barinov, Arvet Pihlak, Kristo Kauniste, Paal Hendrik Piller.
III koht                     Haapasalu Linna Algkool I

Esindaja:    Leelo Paju, Laine Küttim

Liikmed:  Karl Koha, Allan Õunapuu, Märt Puskar, Raiko Kaljula, Maili Jaaska,                             Hanna Stein,  Laura Väli, Karolin Kumel.

6 – ndate klasside arvestuses:

I koht                       Pärnu Sütevaka Humanitaar Gümnaasium

Esindaja:   Anneli Kõrge

Liikmed:  Karolin Kivimäe, Lisette Luts, Maria Käbi, Birgit Soekõrv, Jörgen Jõgiste,                           Asko Kukk,  Jakob Koppel, Rene Kukk, Maria Sutt, Andres Jürisson.

II koht                      Pärnu Kuninga Põhikool

Esindaja:   Roman Vaik

Liikmed:  Rebecca Elmi, Marit Mathiesen, Ele – Mai Vahur, Kätlin Ilja, Joosep Sarapuu, Edmund Allik, Martin Riik, Fred Hendrikson, Kristiina Mölder, Joosep Markson.

III koht                     Pärnu Raeküla Gümnaasium   

Esindaja:   Age Peda

Liikmed:   Katriin Kruusmaa, Danna Eeskivi, Annegrete Külaots, Merili Valdaru, Ivo Orav, Mattias Oga, Endrik Eberg, Kaur Kuusik, Erle Kuller, Marko Nuut.
7 - ndate klasside arvestuses:

I koht                        Pärnu Ühisgümnaasium              

Esindaja:   Aare Vanatalu

Liikmed:  Timmo Jeret, Timo Vaimann, Taavi Tammik, Alari Torop, Stefani Nimtsuk, Karoliina Neerut, Jelizaveta Timosenko, Kaisa Kaasik, Merilin Toomra.
II koht                       Sindi Gümnaasium

Esindaja:    Helle Artel, Nanni Kull

Liikmed:  Geite Veesaar, Valeria Januskevits, Kertti Merimaa, Liis Jürisson, Rihard Viir-salu, Sten Sillaots, Märten Käige, Andres Vaet, Karmen Kapak, Peep Miil.

III koht                     Jõõpre Põhikool

Esindaja:    Marika Vahter

Liikmed:    Angeelika Tomson, Ilona Taats, Maarika Kauson, Egle Tarre, Devid Plastunov, Freddy Jäärats, Andro Tammik, Otto Tammsaar, Martin Sarapuu.
8 – ndate klasside arvestuses :

I koht                           Pärnu Ühisgümnaasium

Esindaja:    Linda Sipelgas

Liikmed:  Erik Jagor, Sten Rallmann, Ahto Järvoja, Kristo Kukk, Silvia Lippe, Helena Keskküla, Merilin Paabo, Elise Püttsepp, Kaspar Põldemaa, Deivy Jõesaar.

II koht                         Audru Keskkool I 

Esindaja:    Vivika Lass

Liikmed:   Kaur Kuura, Sander Kobolt, Hendrik Joonas, Rauno Liivrand, Merlin Koppel, Siret Mägi, Triin Mäger, Kadri Põltsam, Mariliis Rehe, Ursula Kuningas.

III koht                        Pärnu Ülejõegümnaasium
Esindaja:    Ene Viigimäe, Karin Juga
Liikmed:    Kris Korn, Enn Mäeorg, Silver Lulla, Peeter Veelaid, Marii Mägi, Triin Rannak, Liis Lusikas, Käroli Kajak, Kertu Kütt, Kert Pärtel.
9 – ndate klasside arvestuses :

I koht                           Pärnu Koidula Gümnaasium

Esindaja:    Kai Esna, Tiina Hodakov
Liikmed:   Rain Kask, Karl Adamson, Carlo Rebane, Oliver Ehte, Heinrich Vaik, Kristina Marchesani, Kristina Vaik, Kerli Luks, Helin Mäe, Angela Sinimägi.

II koht                          Pärnu Ühisgümnaasium

Esindaja:   Riina Tshaikovski

Liikmed:  Kristi Jürgenstein, Berit Anspal, Berta Jöffert, Karin Lilleleht, Sander Toom, Armin Karl Pulk, Lauri Rüütel, Jüri Laos, Marja – Liisa Alliksoo, Joosep Krüger.

III koht                        Pärnu Hansagümnaasium

Esindaja:    Mehis Merilaine

Liikmed:  Karin Jõesaar, Killu Prantsmann, Kety Kuusaar, Jaanika Jõemaa, Greger Könninge, Jakob Tarkpea, Kaarel Kotkas, Meelis Raba, Katrin Kalda, Hannes Arumäe.

